

Bidenova ekonomika padá, společnosti všude oznamují bankroty, uzavírání podniků poháněné nekontrolovatelnou inflací

lipovylis.cz/wordpress/bidenova-ekonomika-hrabi-protoze-spolecnosti-vsude-oznamuji-bankroty-uzavirani-podniku-pohanene-nekontrolovatelnou-inflaci

David Z Moravy

24. června 2024

+1

Autor: Ethan Huff // 21. června 2024

Nová analýza od CoreSight Research varuje, že letos se plánuje uzavření téměř 3 200 obchodů v celé Americe, což představuje 24procentní nárůst zavření obchodů ve srovnání s rokem 2023.

V čele skupiny jsou americké drogerie a lékárny, které letos zatím uzavřely osm milionů čtverečních stop maloobchodní plochy. Pak přichází zbytek maloobchodního sektoru, který ztrácí zásoby a zákazníky kvůli nekontrolovatelným krádežím.

Drobné „zmenšování maloobchodu“ se proměnilo v „organizovaný maloobchodní zločin,“ vysvětluje zpráva CoreSight Research o tom, jak špatně se to stalo, zvláště od „pandemie koronaviru ve Wuhanu (COVID-19).

Zhruba 30 maloobchodníků představuje většinu z 3200 obchodů v USA, které byly letos uzavřeny. Family Dollar zachycuje většinu z nich na více než 600, ukazují data. Pak tu máme Tupperware, která trvale uzavírá svůj poslední fungující výrobní závod v Hemingway, SC

Všech 148 pracovníků Tupperware bude propuštěno od září. V lednu 2025 již Tupperware nebude mít žádné zaměstnance, protože společnost přechází na výrobu produktů v závodě v Lermě v Mexiku poblíž Mexico City.

(Související: Pokud si již nemůžete dovolit jídlo pro svou rodinu, *The Wall Street Journal* doporučuje „vynechat snídani“, než nechat chamtivé bankovní tlusté kočky nastrčené za zločiny proti lidskosti a všechny jejich ukradenou kořist vrátit původním majitelům .)

Maloobchodní apokalypsa je tady

Pittsburghský maloobchodní řetězec s oblečením pro teenagery Rue21 také nedávno vyhlásil bankrot a oznámil, že v nadcházejících dnech uzavře všech 540 svých obchodů. Čelí dluhu v hodnotě 200 milionů dolarů, protože propouští všech 4 900 zaměstnanců společnosti kvůli „nevýkonným maloobchodním lokalitám... inflaci a makroekonomickým protivětrům“ *Rue21 podle CNN* .

99 Cents Only, kalifornský diskontní maloobchodní řetězec, rovněž v dubnu vyhlásil bankrot, protože „posledních několik let představovalo významné a trvalé problémy v maloobchodním prostředí“, abychom citovali zlověstnou zprávu z *Los Angeles Times* . 99 Cents Only brzy zavře všech 371 svých obchodů.

Mezi další americké maloobchodníky, kteří letos zavírají obchody, patří:

CVS Zdraví

7-Eleven

Rite Aid

Vyjáďřit

Walgreens

Boot Alliance

Macy's

Karosárna

Měkké okolí

Burlington Coat Factory

Nožní skříňka

Carterova

Velká spousta

Dolarový generál

Abercrombie & Fitch

Nejlepší nákup

„V minulém roce pokračovaly maloobchodní prodejny, farmaceutické řetězce a řetězce rychlého občerstvení v trendu z předchozích let: vyhlášení bankrotu a uzavření svých dveří nebo uzavření některých míst, aby snížily náklady, s odkazem na inflaci, vyšší náklady a ztráty zisku,“ uvedl *Just the News* about probíhající maloobchodní apokalypsa, která zachvátila Ameriku.

“V lednu letošního roku trend pokračoval v čele s ikonickým obchodním domem Macy’s.”

Trh s pojištěním automobilů rovněž zažívá velké ekonomické vlnění, protože pojistky celostátně vzrostly o 26 procent za pouhý jeden rok, přičemž se očekává, že policejní sazby zůstanou zvýšené až do roku 2025.

Trh s bydlením, jak pravděpodobně dobře víte, je také zcela mimo kontrolu, protože kupci domů potřebují na koupi domu v roce 2024 o 80 procent vyšší příjem než v roce 2020.

„Je to už 30 let, co jídlo pohltilo tolik vašeho příjmu,“ uvedl *The Wall Street Journal* a obvinil vysoké náklady na dopravu, palivo, přísady, služby a práci za ceny, které neustále rostou v obchodech s potravinami, restauracích a výrobcích potravin.

Bývalý generální ředitel Home Depot a Chrysler Bob Nardell začátkem tohoto roku varoval, že přichází ještě více propouštění kvůli vysokým úrokovým sazbám, které podle něj „zabíjejí“ společnosti na středním a nižším trhu a nechávají za sebou jen ty velké.

„Inflace je mezi demokraty a republikány a skutečnými nezávislými tématem na vysoké úrovni,“ komentoval David Byler z Noble Predictive Insights. „Každá politická skupina si myslí, že na tom záleží.“

Američané nemají ponětí, co jejich zemi čeká, až padne finanční domeček z karet. Více se dozvíte na Collapse.news .

Zdroje pro tento článek zahrnují:

JustTheNews.com

NaturalNews.com

About The Author

+1



Continue Reading

[Previous Země SCO vybudují digitální koridor podél trasy Velké hedvábné stezky](#)

[Next Reuters: EU přijímá nové sankce proti Rusku, včetně LNG](#)

